



14. IUL. 2021

INTRARE / IEȘIRE NR.

10059

COMUNICAT

Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Adriana STOICA**Ref.: Admiterea învățământ liceal 2021-2022**

Admiterea în învățământul liceal pentru anul școlar 2021-2022 se desfășoară în conformitate cu Calendarul admiterii – Anexa nr. 1 la O.M.E.N. nr. 5457/31.08.2020, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

Data limită/Perioadă	Eveniment
Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi	
16 - 19 iulie 2021	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru rromi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic.
20 iulie 2021	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi și comunicarea rezultatelor candidaților. Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi se face computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere. <i>NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021-2022.</i>
Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă	
16 - 19 iulie 2021	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic.
20 iulie	Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și comunicarea rezultatelor candidaților. Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES se face computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere. <i>NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate candidaților cu CES, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021-2022.</i>
PRIMA ETAPĂ	
de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021-2022	
16 - 22 iulie 2021	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! <i>NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi și candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă candidaților cu CES, precum și cei care</i>



	<i>au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, care doresc să participe la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021-2022, completează opțiunile în perioada 20 - 22 iulie 2021.</i>
24 iulie 2021	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021 - 2022.
25 - 28 iulie 2021	Depunerea/Transmiterea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.
29 iulie 2021	Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în această etapă de admitere.
A DOUA ETAPĂ	
de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021-2022	
29 iulie 2021	Afișarea situației locurilor rămase libere, inclusiv a celor destinate candidaților rromi, precum și a celor destinate candidaților cu CES, a locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori maternă.
29 iulie 2021	Înscrierea candidaților pentru probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru rromi și a candidaților pentru locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.
30 iulie 2021	Desfășurarea/Echivalarea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
2 august 2021	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații.
29 iulie - 5 august 2021	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și de către candidații care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat. Notă: Completarea opțiunilor în fișe se realizează la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic
29 iulie - 4 august 2021	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru rromi, respectiv pe locurile distinct alocate pentru candidații cu CES în unitățile de învățământ de masă și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. Notă: Completarea opțiunilor în fișe se realizează la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Repartizarea candidaților rromi și a candidaților cu CES pe locurile special alocate acestora.
4 - 5 august 2021	Completarea opțiunilor în fișa de înscriere de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care au organizat probe de aptitudini. Completarea opțiunilor în fișa de înscriere de către candidații rromi și de către candidații cu CES care au participat la a doua etapă de admitere pe locurile special alocate acestora, dar care nu au fost repartizați sau care au renunțat, în scris, la locul pe care au fost repartizați. Notă: Completarea opțiunilor în fișe se realizează la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic
6 august 2021	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a candidaților din a doua etapă a admiterii
6 - 7 august 2021	Depunerea/Transmiterea dosarelor de înscriere la școlile la care au fost repartizați candidații din etapa a doua
7 august 2021	Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în cele două etape de admitere
Rezolvarea de către Comisia de admitere județeană, a situațiilor speciale apărute după etapele de repartizare computerizată	
9 - 10 august 2021	Depunerea dosarelor în vederea rezolvării situațiilor speciale.
11 august 2021	Rezolvarea situațiilor speciale de către Comisia de admitere județeană.



	Lista cu repartizarea candidaților va fi afișată pe site-ul și la avizierul Inspectoratului Școlar al Județului Ilfov, după ora 17 ⁰⁰ .
ADMITEREA	
candidaților care au fost repartizați computerizat în primele două etape de admitere, dar nu și-au depus/transmis dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată din primele două etape de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat, precum și a candidaților care nu au participat la primele două etape ale repartizării computerizate și a absolvenților clasei a VIII-a care nu au susținut evaluarea națională, inclusiv a celor care au studiat în străinătate	
29 iulie 2021	Comunicarea Procedurii de repartizare a candidaților care au fost repartizați computerizat în primele două etape de admitere, dar nu și-au depus/transmis dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată din primele două etape de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat, precum și a candidaților care nu au participat la primele două etape ale repartizării computerizate și a absolvenților clasei a VIII-a care nu au susținut evaluarea națională.
09 - 12 august 2021	Depunerea cererilor de înscriere (însoțite de documentele prevăzute în procedură) la centrul de admitere aflat la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov. NOTĂ: CANDIDAȚII care, indiferent de cetățenie sau statut, au urmat cursurile într-o unitate de învățământ din altă țară sau la organizații furnizoare de educație care organizează și desfășoară pe teritoriul României activități corespunzătoare unor sisteme educaționale din alte țări, vor depune cerere de înscriere însoțită de următoarele documente: <ul style="list-style-type: none"> • copie certificată de naștere/copie carte de identitate a elevului/eleveii; • atestat pentru echivalarea studiilor, eliberat de ISJ Ilfov. IMPORTANT! ATESTATUL PENTRU ECHIVALAREA STUDIILOR SE VA PUTEA OBTINE PÂNĂ LA DATA DE 30 IULIE 2021.
13 august	Repartizare candidaților de către comisia județeană de admitere. Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către comisia de admitere a județului Ilfov și comunicate unităților de învățământ până la data de 29 iulie 2021 .
ADMITEREA candidaților pentru învățământul cu frecvență redusă	
26 - 30 iulie 2021	Înscrierea la învățământul cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021 - 2022. Centrul special pentru înscriere se află la Liceul Tehnologic „Doamna Chiajna”, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 90, Roșu - Chiajna, Ilfov; tel. 021/436.04.04. Dosarele se depun în intervalul 10.00 -15.00 și conțin: <ul style="list-style-type: none"> • cerere de înscriere; • copii după cartea de identitate, certificatul de naștere și, după caz, după certificatul de căsătorie; • adeverință cu notele și media generală obținute la evaluarea națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate; • foaia matricolă pentru clasele a V-a - a VIII-a (cu calculul mediei generale); • fișa medicală NOTĂ: Nu vor fi primite dosare incomplete sau fără calculul mediei de admitere/mediei claselor V - VIII
5 august 2021	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2021 - 2022 pe locurile de la învățământul cu frecvență redusă. Repartizarea se face în ședință publică, în data de 05 august 2021, ora 9.30, la Liceul Tehnologic „Doamna Chiajna” Roșu-Chiajna. NOTĂ! Repartizarea candidaților se va face în ordinea descrescătoare a mediilor, în limita locurilor aprobate prin planul de școlarizare.
5 august 2021	Afișarea rezultatelor repartizării pe site-ul și la avizierul Inspectoratului Școlar al Județului Ilfov, după ora 17 ⁰⁰ .

Secretar Comisia de Admitere a Județului Ilfov,
Inspector școlar,
Prof. Teodora MICLEA